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* Toate subiectele sunt obligatorii.
* Se acordi zece puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

SUBIECTUL 1
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 0,5'8 — 3 este egal cu:
a) 7
b) 2
c) -1
d) 1

5P | 2. Stiind ca

) L 4Ax+y
, atunci rezultatul calculului este egal cu:

Al B

a) 3
b) 6
c) 4
d) 21
5p | 3. In tabelul de mai jos este prezentatd suma cheltuitd de un elev intr-o saptimana.
Luni Marti Miercuri Joi Vineri
15 12 13 12 8
Elevul a cheltuit 25% din suma totala in ziua de:
a) Miercuri
b) Joi
¢) Luni
d) Vineri
5p | 4. 4 kg de banane si 3 kg de portocale costa 40 de lei, iar 3 kg de banane si 4 kg de portocale costa
37 de lei. Un kilogram de banane si un kilogram de portocale costa impreuna:
a) 10 lei
b) 12 lei
e) 11 lei
d) 9 lei
5p |5. Suma numerelor naturale cuprinse intre 3v/5 si 5V3 este:
a) 12
b) 7
ey 13
d) 15

5p | 6. [ntr-un parc sunt 140 de copaci de trei tipuri: castani, tei si pini. In diagrama de l'ndljob este
reprezentata distributia copacilor in functie de tipul acestora. Conform
diagramei, numarul teilor din parc este egal cu: Tei & =,
astam
a) 56 35%
b) 49 Pini
¢) 105 40%
d) 35
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SUBIECTUL al I1-lea
incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p |1. In figura alaturatd punctul C este simetricul punctului 4 fata de B, iar D este simetricul
punctului 4 fata de C, iar punctul M este mijlocul segmentului BC cu BM=2 cm.
Lungimea segmentului DM este: A B M C D
a) 12cm I i ! ! {
b) 10 cm

¢) 8cm

d) 9cm

5p |2. In figura alituratd, punctele A, M si C sunt coliniare, iar punctul M este egal departat de
punctele A, B si C.

Masura unghiului ABC este egald cu: A M C

a) 100°
b) 90°
¢) 105°
d) 120° B
5p |3. In figura aliturati este reprezentat triunghiul dreptunghic
ABC cu misura unghiului ACB egala cu 28° si masura
lui ABC de 62°.
Unghiul DAM, format de bisectoarea AM a unghiului BAC
si indltimea 4D are masura egala cu:

a) 19°

b) 16°

¢) 15 B Cc
d) 17° D M
5p | 4. In figura alaturata este reprezentat un trapez ABCD cu AB || DC, AB=20, DC=10 si iniltimea
de 16 cm, iar MN linia mijlocie a trapezului.
Raportul ariilor patrulaterelor ABNM si D C

MNCD este egala cu:

b

a)
b)

c)
d)

5p |5. In figura aldturatd, OM reprezinta distanta de la centrul O la coarda 4B,
OM= 10 cm si AB=20 cm.
Aria cercului este egald cu:

A B

a) 121xn (@]
b) 150n
¢) 100n

d) 200n AN_M 7B

5p |6. In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D",
Tangenta unghiului format de BC'si D'C este egala cu:
a) 1

b) V3
o V2 -
d) ﬁfg A 8
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SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
Scrieti rezolvarile complete.

5p | 1. Unelev acitit intr-o zi 0,25 din numarul de pagini ale unei carti, a doua zi 60% din rest, iar a
treia zi a citit restul de 72 pagini.
a) (2p) Este posibil sa aiba cartea 200 de pagini? Justificati raspunsul.

b) (3p) Determinati numarul de pagini al cartii.

5p 2. Se consideri expresia E(x)=(3x + 1)? — 2(x — 4)? + (5 + x)(5 — x) — 5x(x + 4) + 3, unde x
este numar real.
a) (2p) Aritati ci E(x)= (x — 1)(x + 3).

b) (3p) Aritati ca numarul E(2V2 — 1) este rational.
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Sp 3. Se considerd numerele reale a=+/2 - (2\/§ —3v2)+v/3:2V3 -+V2) si
b=4V8+2(2V6 —V2)-2v2-(3++3) .
a) (2p) Aratici a® =
b) (3p) Aflati media geometrica a numerelor a si b.
5p |4. Infigura de maijos ABCD este trapez isoscel, cu AB || CD, AB=8 m BC =4 m,

D

P

A M

B

m(xABC) =60°, M mijlocul laturii 4B, N mijlocul laturii BC si punctul P, intersectia dreptei MN

cu dreapta DC.

-

(2p) a) Aritati ca iniltimea trapezului este egald cu 2v3 m.
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(3p).b)

Aritati ¢4 patrulat

o iV

MBP

C

>St

ro

b

si

calcnlla‘,ti aria sa.

Sp

5. O suprafata de teren are forma unui triunghi ABC cu perimetrul de 36 m. Latura AB are

lungimea egala cu % din perimetru, iar latura AC are lungimea egala cu % din AB . FieM

mijlocul laturii AC, N mijlocul lui BC si P mijlocul lui BM.

a) (2p

A

'

) Aratati ca lungimea laturii BC este de 15 m.

b) (3p) Demonstrati cd AMNP este trapez dreptunghic si calculati aria lui.
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5p 6. In figura de mai jos ABCDEFGH este o prisma patrulatera regulati cu 4B =8 m
si AE = 8+/3 m.Fie P mijlocul segmentului [FC] si{0}=ACnBD

G
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|
|
|
|
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|
|
|
|
1
%’ — — — - e -..:‘-.:.- C
L7 SO
/ .,
AT B

(2p) a) Calculati perimetrul triunghiului A4 CF .

(3p) b) Aratati ca dreapta AF || (BPD )
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2021-2022

Proba scrisa
Matematica

BAREM DE EVALUARE S1 DE NOTARE

Simulare judeteani
¢ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 si SUBIECTUL al II-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte,

fie zeropuncte.
Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda
punctajulcorespunzitor.

o Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. [ d) Sp
2. | b) 5p
3. | ¢ Sp
4. | ¢) 5p
5. | a) 5p
6. | d) 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | b Sp
2. | b 5p
3.0 4 Sp
4. | 2) 5p
5 | D 5p
6. | b 5p
SUBIECTUL al I11-lea (30 de puncte)
1. | a) In prima zi a citit 0,25-200=50 pagini, iar a doua zi 60%-(200-50)=90 pagini. 1p
Au ramas 200-90-50=60 pagini de citit pentru ziua a 3-a, contradictie cu cele 72 de pagini 1p
b) Fie x numdrul de pagini al cartii. in prima zi a citit 0,25 - x = %, a doua zi %- (x— z % Ip
2424 72=x ip
x=240 de pagini 1p
2. | a) E(x)=9x"+6x+1-2x’+16x-32+25-x-5x?-20x+3= 1p
E(x)= x*+2x-3=x7+3x-x-3=x(x+3)-(x+3)=(x+3)(x-1) Ip

Proba scrisa la matematica Simulare
Barem de evaluare si de notare
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b) E(2V2-1)= (22 =1 - 1)(2N2 =1+ 3)= Ip
—(2VZ — 2Y(INZ+2)=(2VZ - 2= Ip
= 8-4=4, numar rational 1p

a) a=yZ - (2v3 — 3vZ ) + V3 {2V3 — V2 )=2V6-6+6-V6=V6 Ip

2:
a=6 1p
b) b= 8vV2+4V6 -2v2 -6v2 -2V/6 i P
-2V6 d

M,Va - b=V12 =23 1p

a) ADAM — echilateral (AM=AD, m(<BAD) =60°). Fie DEL AB, DE- inaltime in ADAM si in Ip

trapezul ABCD,;

DE= @ = %§=2\/§ cm Ip

b) ABMC echilateral (analog ADAM) MNL BC = ABPC, sMBC=<BCP alterne interne Ip

= ABPC echilateral = MBPC romb 15

A . 2

ABMPC: BCZMP = BMZDE =2- ABMC =2- __l f‘" 8\/§ cm? lp
a) AB=1-Papc =12,AC=2-AB =9 Ip

BC=P 4pc-AB-AC=36-12-9=15 cm; 1p
b) In AABC, MN linie mijlocie, MN|| AB, MN = ’L—B = f

Mc 5 9
in ABMC, PN linie mijlocie, PN|| MC, PN = i 1p
Din PN|| AM, ABL AC, MNL AC ne rezulta AMNP trapez dreptunghic 1p
9.9
(B+b)'h _ (AM+PN)MN _ \313)6 81

AAMNP= —— = > =2 24) i 1p

a) In pitratul 4BCD, AC=8v2 c¢m; In AABF, mB = 90°, aplicim Teorema lui Pitagora .

AF? = AB? + BF? AF=FC=16 cm ¥

Picr=AC+FC+AF=82 +16+16=8V2+32=8(\2+ 4) cm 1p

b) PO-linie mijlocie in AACF= PO|| AF; Ip

PO c (BPO), PO-mediana in ABPD; A € (BPD) 1p
= AF|| (BPD) 1p
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